Jeloljiik a haromszog csucsait a szokasos modon A, B, C-vel, a hozzairt korok sugarait rq, 1y, 7.-vel, az a oldalhoz
hozzairt kor kézéppontjat pedig O 4-val.

Az ABC héaromszog teriiletét megkapjuk, ha az O4 AB és az O 4 AC haromszogek teriiletének 6sszegébdl levonjuk
az Oy BC haromszog teriiletét. E haromszogek mindegyikében az O 4-hoz tartozd magassag r,, tehat
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Az (1) és (2) egyenletek jobb oldalanak szorzata megegyezik a (3) egyenlet jobb oldalanak négyzetével, azaz
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Felhasznélva, hogy 7, és m, mértani kdzepe r., vagyis rqry = 72:
(c+b—a)(c+a—0b)=(a+b—rc)
a2 + b2

a+b’
Csendes Viktor (Kaposvar, Tancsics M. Gimn., 11. o.t.) dolgozata alapjan

Ebbdl adodik a feladat megoldéasa: ¢ =




